Пояснительная записка
 к проекту решения муниципального  Совета
Краснояружского района
«Об исполнении бюджета муниципального района «Краснояружский район»  за 2020 год»

Доходы бюджета муниципального района за 2020 год исполнены в сумме 1 203 168,9 тыс. рублей. 
Доля  собственных  налоговых и неналоговых доходов составляет 19% всех доходов бюджета;
16 % (195 млн. 488 тыс. руб.) составляет дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности; 
64 % (770 млн. 949,5 тыс. руб.) приходится на целевые средства из областного бюджета (в том числе субсидии - 379 млн. 076 тыс. руб., субвенции - 375 млн. 735,5 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты  16 млн. 138 тыс. руб.; 
 1 % составляют  межбюджетные трансферты из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (7 млн. 049,8 тыс. руб.) и гранты от негосударственных организаций (875 тыс. руб.).
 По собственным налоговым  и неналоговым доходам  при плане 220 089 тыс. руб. фактически поступило 228 868 тыс. руб., выполнение годовых назначений обеспечено на 103,9 процента, рост к соответствующему периоду прошлого года составил почти 102 %  (101,95 %). 
Дополнительно получено  8 млн. 779 тыс. руб., из них:
- в виде налога на доходы физических лиц 7 млн. 500 тыс. руб., что обусловлено поступлением НДФЛ с доходов, полученных физическими лицами от предоставленных займов, а также с заработной платы за вторую половину декабря 2020 года по отдельным организациям, и в результате реализации комплекса мер по обеспечению дополнительного поступления налога на доходы физических лиц;

- за счет поступления авансового платежа от ООО «Краснояружский сахарник»  и погашения недоимки сверх плана получена арендная плата за землю в сумме 737 тыс. руб.;

В структуре собственных налоговых и неналоговых доходов бюджета доля налога на доходы физических лиц составляет 83 %, данный налог поступил в сумме 189 млн. 575 тыс. руб., план выполнен на 104,1%, по сравнению с 2019 годом рост поступлений обеспечен на 104,6 % ; 
9% приходится на доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, поступления за 2020 год составили 20  млн. 677 тыс. руб., выполнение плана обеспечено на 103,7% ; 
 3% приходится на акцизы, которые поступили в сумме  6 млн. 936 тыс. руб., план выполнен на 99,8 %; 
2% приходится на единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности, поступления составили 4 млн. 821 тыс.руб.; 
чуть меньше 1% приходится на доходы от продажи земельных участков (1 млн. 909 тыс. руб.);
по 0,5% приходится на единый сельскохозяйственный налог (1 млн. 278 тыс. руб.) и  государственную пошлину (1 млн.250 тыс. руб.)
Рассматривая поступление налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района в разрезе отраслей экономики, отмечаем, что на долю организаций АПК приходится 39 %, 
10 % приходится на долю промышленных предприятий, 
 5,6 %  приходится на организации сферы услуг,
2 %  уплатили организации сферы торговли, 
2 %  приходится на строительные организации,

         на платежи учреждений и организаций бюджетной сферы приходится 27 %. 

За 2020  год из бюджета района, при первоначально утвержденном объеме расходов в сумме 1 млрд. 043 млн. 642 тыс.руб., произведены расходы в сумме  1 млрд. 185 млн. 679 тыс. рублей. (113,6% )  
На финансирование расходов по отрасли «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», за отчетный период направлено 4 млн. 838 тыс.рублей, в том числе:

- расходы в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния – 909 тыс. руб.

- на содержание единой дежурно-диспетчерской службы – 3 млн. 403 тыс.рублей;

- оплата за обучение по программе повышения квалификации «Противодействие терроризму в организациях» – 19 тыс.руб.;

- обслуживание систем видеонаблюдения в общественных местах – 508 тыс.руб.

На финансирование расходов по отрасли «Национальная экономика», за отчетный период направлено 150 млн. 346 тыс.рублей, в том числе:

- осуществление полномочии в области охраны труда (содержание специалиста) – 450 тыс.руб.;

- осуществление полномочий по организации предоставления мер по поддержке сельскохозяйственного производства – 121 тыс.руб.;

- организация транспортного обслуживания населения – 3 млн. 993 тыс.рублей; 

- расходы по содержанию и ремонту дорог  – 112 млн. 414 тыс.руб., в том числе за счет субсидий из областного бюджета – 99 млн. 617 тыс.руб.;

- расходы на постановку на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимости, а также проведение независимой оценки объектов муниципального имущества – 270 тыс.руб.;

- проведение комплексных кадастровых работ  и реализация мероприятий по управлению муниципальной собственностью – 2 млн. 891,5 тыс.руб., в том числе средства областного и федерального бюджетов – 2 млн. 680,5 тыс.руб.;

- расходы на содержание МКУ “Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального района «Краснояружский район» - 15 млн. 182 тыс.руб.

- расходы по содержанию МКУ «Центр бухгалтерского учета» составили – 8 млн. 769 тыс.руб.

- расходы, связанные с использованием информационных и телекоммуникационных технологий – 5 млн.216,5 тыс.руб.

- проведение капитального ремонта объектов муниципальной собственности (ремонт зданий муниципальной собственности: автостанция – 278 т.р., кабинет администрации – 160 т.р.) – 438 тыс.руб.;

- предоставление субсидии МУП «Центральная районная аптека № 4» на погашение кредиторской задолженности для завершения прцедуры ликвидации – 601 тыс.руб.

На финансирование расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство», за  отчетный период выделено 79 млн. 197 тыс. руб., или 6,7 % бюджета района, в том числе: 

- расходы по содержанию муниципального жилищного фонда – 23 тыс.руб.;

- реализация мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 8 млн. 681 тыс. рублей;

- расходы по проведению проверки достоверности определения сметной стоимости строительства водозаборных скважин – 25 тыс.руб.;

- организация наружного освещения населенных пунктов района – 9 млн.134 тыс.рублей;

- расходы на предоставление межбюджетных трансфертов по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления – 27 тыс.руб.;

- проведение мероприятий по очистке шахтных колодцев – 1 млн. 282,5 тыс.руб.;

- формирование комфортной городской среды – 4 млн.959 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты на реализацию проектов, реализуемых территориальным общественным самоуправлением – 473,5 тыс.руб.;
- мероприятия по благоустройству общественных территорий – 16 000 млн.руб. (благоустройство с. Колотиловка – 7 млн. 097 тыс.руб., благоустройство стадиона «Центральный» в п. Красная Яруга – 8 млн.903 тыс.руб.);

- реализация мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий» - 6 млн. 586 тыс.руб.;

- расходы по благоустройству с. Колотиловка – 32 млн.руб.

По  разделу «Другие вопросы в области охраны окружающей среды»  на осуществление отдельных полномочий по рассмотрению дел об административных правонарушениях было направлено 420 тыс.руб. 

На финансирование социально-культурной сферы направлено 856 млн. 139  тыс. руб., что составляет  72,2 % всех расходов бюджета района. 

В структуре расходов  наибольший удельный вес приходится на отрасль «Образование» - 46 %  или 546 млн. 906 тыс. рублей. Из них: 

47 % бюджетных средств направлено на выплату заработной платы работникам просвещения и начисления на ФОТ ( 257 млн. 275 тыс.руб.); 

4,3 % на оплату коммунальных услуг ( 23 млн. 699 тыс.руб.);
38,2 % на проведение текущего и капитального ремонта (209 млн. 173 тыc.руб.).
На организацию питания в детских дошкольных учреждениях были выделены средства в сумме 1 млн. 710 тыс. руб. 

За отчётный период, в среднем по району, на содержание одного ребёнка в детском саду израсходовано 165 тыс. рублей; (Количество детей по списку – 719 человек).

С учетом средств родительской платы, которая составляет 4 млн. 546 тыс.руб., общая сумма затрат на питание школьников составила 8 млн. 659 тыс. руб., или 91 рубль в день на одного ученика (количество учащихся – 1201 чел.). 
На расходы по разделу «Молодёжная политика и оздоровление детей» направлено  1 млн. 935 тыс. руб. 

На отрасль «Культура и искусство», израсходовано 82 млн. 467 тыс.руб. или  7 % расходов бюджета района. 

Удельный вес заработной платы с начислениями на ФОТ в общей сумме расходов по этой отрасли составляет 80,8 %. ( 66 млн. 660 тыс.руб.), 
5,3  % израсходовано на оплату коммунальных услуг.( 4 млн.399 тыс.руб.), 

6% направлено на обеспечение учреждений культуры специализированным транспортом для обслуживания населения (4 млн. 957 тыс.руб.),
1% направлен на комплектование книжных фондов (817 тыс.руб.),
6,9 % составляют прочие расходы по содержанию учреждений культуры (5 млн. 634 тыс.руб.).
На отрасль «Физическая  культура и спорт» в 2020 году было направлено 55 млн. 814,1 тыс.рублей. или 4,7 % расходов бюджета, из них:
34  % ( 18 млн. 934 тыс.руб.) бюджетных средств направлено на выплату заработной платы и начисления на ФОТ;  

11,7 %  - на оплату коммунальных услуг (6 млн. 512 тыс.руб.); 

44,8 % - на капитальный ремонт стадиона «Центральный» в п. Красная Яруга ( 24 млн.998 тыс.руб.).
На отрасль «Социальная политика» израсходовано 142 млн. 241 тыс. руб., или 17 % средств бюджета района, в том числе:

- на выплату заработной платы с учётом начислений на ФОТ направлено 31,4 % бюджетных средств по отрасли (44 млн.642 тыс.руб.);
- на остальные текущие расходы, связанные с содержанием учреждений соцобеспечения, израсходовано 5 млн. 404 тыс.руб. или  4 % бюджетных средств. Из них - 705 тыс.руб. на коммунальные услуги, 681тыс.руб. на приобретение продуктов питания.

- на финансирование социальных программ из районного, федерального и областного бюджетов выделены ассигнования на сумму 87 млн. 371 тыс. рублей, 

Структура затрат, произведенных за отчетный период подтверждает социальную направленность бюджета муниципального района.
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