Банк данных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации

Президент России в Указе от 10 августа 2000 года № 1486 «О дополнительных мерах по обеспечению единства правового пространства Российской Федерации» обозначил курс на приведение нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации в соответствие с федеральным законодательством, на формирование единого правового поля. Для этого был создан федеральный банк нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации - база данных «Федеральный регистр».
Целями ведения федерального регистра нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации являются:
обеспечение контроля за соответствием нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации Конституции Российской Федерации и федеральным законам;
обеспечение конституционного права граждан на получение достоверной информации;
обеспечение создания условий для получения информации о нормативных правовых актах субъектов Российской Федерации органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами, организациями и гражданами. 
Ведение федерального регистра нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации осуществляется Министерством юстиции Российской Федерации.
Высшие должностные лица субъектов Российской Федерации обеспечивают направление копий нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации в 7-дневный срок после дня первого официального опубликования названных актов, а также сведений об источниках их официального опубликования для включения этих актов в федеральный регистр и проведения правовой и антикоррупционной экспертиз.
В федеральный регистр нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации включаются конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты органов законодательной (представительной) власти субъектов Российской Федерации, нормативные правовые акты высших должностных лиц субъектов Российской Федерации (руководителей высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации), органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации (государственных советов, правительств, кабинетов министров, администраций, мэрий, министерств и иных органов), затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций или имеющие межведомственный характер.
В федеральном регистре содержатся тексты нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации в основной (первоначальной) редакции в электронном виде, в том числе в виде графических изображений, а также тексты нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации с внесенными в них изменениями со ссылками на нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, изменяющие (дополняющие), отменяющие (признающие утратившими силу) и (или) приостанавливающие действие нормативного правового акта субъекта Российской Федерации в основной (первоначальной) редакции и другая информация.
При включении нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации в федеральный регистр проводится правовая и антикоррупционная экспертиза.
Дополнительные сведения, содержащиеся в федеральном регистре нормативных правовых актов, предоставляются на основании обращений государственных органов, органов местного самоуправления, физических и юридических лиц.
Доступ к текстам нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, сведениям об источниках их официального опубликования, содержащимся в федеральном регистре, обеспечивается через портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).
По состоянию на 30 ноября 2024 года в федеральном регистре нормативных правовых актов Российской Федерации содержится 19676 нормативных правовых актов Белгородской области, из них 14910 действующих.
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